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Aos 08 (oito) dias do mes de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
no Plenario da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, constaram 
no livro de frequencia as assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo 
Pereira Lins, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Erilson Batista da 
Silva, Eurico da Silva Moura, Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, 
Ginaldo Jose Trajano do Carmo, Jorge Jose Lopes Junior, Jose Alfredo 
Soares Filho, Jose Belarmino Sousa, Josue da Silva, Manoel de Moura 
Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, Maria Jacinta Nascimento da 
Silva, Roberto Batista da Silva Junior, Sandro Raimundo de Andrade e 
Wanderley Rocha da Silva. As 09h45min (nove horas e quarenta e cinco 
minutos), sob a Presidencia do Senhor Presidente Vereador Adeildo Pereira 
Lins, sendo secretariado pelo 4.° Secretario Vereador Manoel de Moura 
Filho, e em nome de Deus aberta a Sessao. O Expedients constou das 
seguintes materias: ATA da 34a (Trigesima Quarta) Reuniao Ordinaria da 
Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, realizada em 07 de maio 
de 2024. O Senhor Presidente coloca a Ata em Discussao, nao havendo 
quern queira Discutir, coloca em Votapao: Aprovada. Em seguida passa 
para o 4.° Secretario prosseguir com os trabalhos. Requerimento n.°: 
232/2024 de autoria do Vereador Marcio Henrique de Oliveira Silva 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os 
Servipos de Mutirao e Reparos nas Escolas e Unidades de Saudes da nas 
Ruas: Verde, Florestal, Francisco Serpa e Sao Francisco, no Curado IV, neste 
Municipio. O Senhor Presidente coloca o Requerimento em Discussao nao 
havendo quern queira Discutir, e encerrado o Expedients segue com a
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Ordem do Dia. Em seguida passa para o 4.° Secretario prosseguir com os 
trabalhos Requerimento n.°: 228/2024, de autoria do Vereador Jose 
Givaldo Ribeiro. Requerimento n.°: 231/2024, de autoria do Vereador 
Adeildo Pereira Lins. Requerimento n.°: 235/2024, de autoria do Vereador 
Adeildo Pereira Lins. O Senhor Presidente coloca os Requerimentos em 
Discussao, nao havendo quern queira Discutir, coloca em Votapao: 
Aprovados. Em seguida passa para o 4.° Secretario fazer a chamada dos 
Vereadores presentes, feita a Chamada, e encerrada a Ordem do Dia, passa 
para os Oradores Inscritos. Com a palavra a Vereadora Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, sauda a todos diz que no dia de ontem estavamos nds 
aqui pela manha, e no Municipio vizinho aqui nosso em Olinda, uma 
Vereadora Dete Silva estava sendo massacrada por urn Vereador em 
especifico, numa violencia sem tamanho. E quando a gente ver isso, ontem 
aqui tinha muitas falas, Vereadores usaram a Tribuna para falar da questao 
da mulher, da questao da cassagao dos Vereadores. Uma Vereadora de 
Mandato estava sendo chama de mentirosa, bandida, ladra essas foram as 
menores palavras, que o Vereador fez com a nossa colega. Diz que vem 
repudiar esse ato, nos merecemos respeito, e nao admitimos que tai atitude 
vindo de quern quer que seja a gente possa aguentar calada. Pois quando 
uma mulher estar sendo massacrada, esta tendo seus Direitos 
negligenciados, e muitas nao pode nem se quer disputar o seu Mandato e 
quando uma mulher se cala, outras abri a boca. Diz que nao vai permitir e 
nem ficar cala diante de atos como esse. Diz que em ato de Protesto a esse 
Vereador que deve responder ao Concelho de Etica, ela quer repudiar, e 
dizer que nao podemos ficar calados diante de uma atitude dessa. Vereadora 
Dete Silva voce nao estar so, Jaboatao estar com voce, pois os homens que 
estao aqui nao fazem parte dessa histdria, nessa Camara a gente respeita e 
temos que abraqa as Causas das mulheres. Agradece e encerra. Com a 
palavra Vereador Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, sauda a todos diz 
que o que tras ele na Tribuna hoje e de uma felicidade enorme, que teve urn 
grande ganho fez urn Requerimento e colocou uma Emenda Positiva, 
Requerimento n.°: 234, pedindo o Asfalto da Ladeira da Igreja e o do 
Cdrrego do Balaio. E sabia que colocando uma Emenda Positiva o Prefeito 
Luiz Medeiros, do jeito que estar uma maquina nas ruas trabalho, acordando 
cedo sem hora para parar, hoje a gente ver a Cidade urn canteiro de Obra. E 
com isso nao poderia ser diferente o Secretario dele ligou dizendo que a
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Emenda foi atendida e que vai Asfaltar a Ladeira da Igreja toda junto com o 
Cdrrego do Balaio. Agradece e encerra. Encerrado os Oradores, O Senhor 
President©, em nome de Deus encerra a presente Sessao, convocando 
outra para amanha Quinta-Feira 09/05/2024 no horario regimental, e eu 4.° 
Secretario desta Casa Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a 
seguinte ATA que, apos lida e achada por todos conforme, vai assinada por 
mim e pelo Presidente, nos termos do Paragrafo 4° do Artigo 58 do 
Regimento Interno desta Casa (Resolugao n° 12/81). Jaboatao dos 
Guararapes, 08 de maio de 2O24.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x
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